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※赤字は医療機関、臨時停留所は除く 

■土日運行利用者（臨時停留所利用者除く）総数：459人（10日間）→45.9人／日  

  ⇒平成29年度一日平均利用者数（280人、4月～9月）の約16％ 

■目的停留所別利用回数 

  ⇒土曜日の医療機関の利用が多い   

 
 
 
 
 
 
   
 

■10月臨時運行の目的停留所別利用回数 

１  デマンド交通の10月臨時運行について（土日祝日社会実験の結果） 

※10月7日（土）と10月8日（日）は臨時停留所を設置 

【臨時運行概要】 
１ 期   間  平成29年10月の土日祝日（10日間） 
２ 内   容  ・デマンド交通の土日祝日運行          
３ 利用者数 
 

エリア 停留所名 運行回数 利用者数
市 燕三条駅 47 119
市 三条総合病院 23 24
市 総合福祉センター 20 27
市 東三条駅 18 28
市 諏訪二丁目集会所 15 17
下 笹巻ふれあいセンター 15 53
市 三条眼科 14 18
市 済生会病院 14 15
市 消防署本部 14 14
市 榎本外科医院 12 18
市 富永草野クリニック 11 14
市 三条直江簡易局 11 16
市 リオンドール 9 9
市 労働基準監督署 9 9
市 地場産センター 9 25
市 三条みのり幼稚園 8 8
市 三条四日町郵便局 8 8
南 県央寮 8 13
下 長野温泉入口 8 30
市 月岡百刈住宅 7 7
北 大島病院 7 8
南 東北電力三条変電所 7 7
市 八幡町 6 9
市 大崎公民館 6 6
南 鬼木新田集落開発センター 6 6

10月1日(日) 26 0 26

10月7日(土) 103 23 126
10月8日(日) 24 19 43
10月9日(月) 55 0 55
10月14日(土) 59 0 59
10月15日(日) 28 0 28
10月21日(土) 67 0 67
10月22日(日) 32 0 32
10月28日(土) 51 0 51
10月29日(日) 14 0 14

合計 459 42 501

日付
常設停留所
利用者数（人）

臨時停留所
利用者数（人）

利用者数
合計（人）
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■臨時停留所利用総数：７８人／４日間  

■臨時停留所利用割合：平日 5.4％、土日 24.9％→ ４日間計 ９.３％    

■土日運行利用者（常設停留所利用者含む）総数：169人（２日間）→８４.５人／日  

  ⇒平成29年度一日平均利用者数（280人、4月～9月）の約３０％ 

（参考）平成28年度 

  臨時停留所利用者総数：８３人／４日間 

【臨時停留所の設置】 
１ 期   間  平成29年10月5日（木）～8日（日） 
２ 内   容  ・臨時停留所の設置（52か所） 
３ 利用者数 
 
 
 
 
 
   
 

■臨時停留所設置期間中の停留所利用回数 

２ デマンド交通の10月臨時運行について（臨時停留所の利用状況） 

10月5日(木) 319 20 (6.3%) 15 (4.7%) 284 (89.0%)

10月6日(金) 348 1 (0.3%) 0 (0.0%) 347 (99.7%)

10月7日(土) 126 20 (15.9%) 3 (2.4%) 103 (81.7%)

10月8日(日) 43 15 (34.9%) 4 (9.3%) 24 (55.8%)

日付 全体
臨時停留所
⇔常設停留所

臨時停留所
⇔臨時停留所

常設停留所
⇔常設停留所

停留所 エリア 運行回数 利用者数
諏訪田製作所 南 12 25
燕三条駅 市 10 18
三条市ものづくり拠点施設 市 5 13
山谷産業 市 5 13
ストカ 南 4 11
角利製作所 市 3 10
長野温泉入口 市 3 10
永塚製作所 市 2 6
古式鍛錬所 下 2 6
地場産センター 市 3 6
庖丁工房　タダフサ 南 3 6
三条スパイス研究所 南 3 5
フタバ 市 2 4
マルナオ 下 2 4
田中衡機工業所 南 2 4
渡辺果樹園脇 市 1 4
レジエ 市 1 3
三條信用組合中央支店 南 1 3
三条特殊鋳工所 市 1 2
旧南小学校 市 1 1
三条防災ステーション 市 1 1
小林製鋏 北 1 1

※青字は臨時停留所 

（参考）工場の祭典参加者への移動手段アンケート結果 
 回答者数        996人 
 デマンド交通選択者    ４人 

デマンド交通利用割合 0.4% 


